

#### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Foi publicado no dia 29 de abril de 2019, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso na edição nº 27491, páginas 62 e 63, Aviso de Licitação. Onde se lê: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 019/2019 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2019, leia-se: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2019 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2019.

Itiquira/MT, 29 de abril de 2019.

Juliane Presotto

Pregoeira

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c7a2f249

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)